
Podrobnější pohled na činnost jednotlivých odborných 
komisí najdete v jejich zprávách v této ročence. Komise 
pro ekonomiku avizuje rok stabilního hospodaření s vy-
rovnaným rozpočtem a dosaženým kladným výsledkem. 
Zdůrazňuje úspory ve mzdových nákladech, odpovědné 
nakládání s prostředky a také úspěšné využití dotací – mi-
mo jiné na pořízení gravírovacího stroje a vybavení pro 
vzdělávací akce pro děti a mládež. Do budoucna se komi-
se zaměří na přehodnocení uložení finančních prostředků 
tak, aby byl rozpočet OMS dlouhodobě stabilní a bez za-
dlužení. 

Kynologická komise ve své zprávě shrnuje bohatou se-
zónu loveckých zkoušek, od svodu loveckých psů přes 
zkoušky vloh, vodní práce, lesní a podzimní zkoušky, vše-
stranné zkoušky až po zkoušky barvářské a honičské. 
Zpráva zároveň připomíná, že základna rozhodčích stárne 
a mladých posil nepřibývá, což je výzva do dalších let. 
Velké poděkování patří všem mysliveckým spolkům, které 
poskytly své honitby a zázemí pro konání zkoušek. 

Střelecká komise navazuje na dlouhodobou tradici tří 
okresních přeborů – v malorážce na střelnici Opárno, v 
loveckém kole a v závodě K4M a v závodě na baterii, nově 
také s výhledem na využití střelnice Skalice pro další roky. 
Zpráva informuje o průběhu závodů, o plánovaných ter-
mínech na příští rok a vyzývá spolky, aby své střelecké ak-
ce hlásily k uveřejnění na stránkách OMS. 
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Vážené myslivkyně, vážení myslivci, vážení přátelé 
myslivosti,

uplynulý rok byl pro náš Okresní myslivecký spolek 
Litoměřice rokem změny i kontinuity. Došlo ke změně 
na pozici předsedy OMS a já bych chtěl na tomto místě 
poděkovat za důvěru, které se mi od vás dostalo. Vní-
mám ji s velkou pokorou – jako závazek navázat na prá-
ci mých předchůdců, naslouchat potřebám spolků v 
okrese a rozhodovat nikoliv podle osobních preferencí, 
ale podle prospěchu celé myslivecké veřejnosti v na-
šem regionu.

Zároveň mám jasnou představu o tom, kam bychom 
se měli společně ubírat. Dlouhodobě se chci zaměřit 
především na práci s mládeží a na budování dobrého 
jména myslivosti v očích široké veřejnosti. Myslivost 
musí být vnímána jako odpovědná péče o krajinu, zvěř 
a tradice – nejen jako lov. K tomu patří jak osvětové ak-
ce směrem k veřejnosti, tak vzdělávání nás samotných, 
myslivců.

První „vlaštovkou“ na této cestě byla akce „Naší klu-
bovnou je les“, která se uskutečnila 27. září v Třebívli-
cích. Měl jsem tu čest ji organizovat a velmi si vážím 
toho, že se setkala s velkým ohlasem a že již nyní evi-
dujeme zájem uspořádat podobné akce i v dalších 
městech našeho okresu. U této příležitosti bych rád po-
děkoval spolku Pyrop Třebívlice za významnou podporu 
a rovněž městu Třebívlice za vstřícnost a spolupráci.

V uplynulém roce se také konaly volby do ústředních 
orgánů celorepublikové ČMMJ, kterých jsem se zú-
častnil jako zástupce OMS Litoměřice

Velkou oporou v mé práci je rada OMS, ve které se 
podařilo skloubit mladou energii s dlouholetými zku-
šenostmi. Máme tým, o který se můžeme bezpečně 
opřít – lidé v radě OMS nejsou „do počtu“, ale aktivně 
přebírají odpovědnost za jednotlivé oblasti činnosti 
spolku. Věřím, že právě tato kombinace elánu a praxe 
je dobrým předpokladem pro stabilní rozvoj našeho 
OMS i do dalších let.
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spolupráci dokážeme 

těmto aktivitám dát větší oporu i jednotný směr.
OMS Litoměřice je připraven nabídnout podporu 

jak formou metodických materiálů, tak pomocí s or-
ganizací programů nebo případnou účastí na akcích 
pro děti. Každý, kdo se této oblasti věnuje, je pro bu-
doucnost myslivosti nesmírně důležitý a zaslouží si 
maximální podporu.

Dovolte mi na závěr poděkovat všem členům, 
mysliveckým spolkům, komisím, dobrovolníkům a 
partnerům OMS Litoměřice za práci, čas a energii, 
kterou věnujete myslivosti. Bez každodenní, často 
nenápadné práce v honitbách, při organizaci akcí a 
při výchově nové generace by byl náš spolek jen 
prázdnou formou.

Těším se na další společný rok, ve kterém bude-
me krok za krokem naplňovat vizi živé, otevřené a 
respektované myslivosti v okrese Litoměřice.

Myslivosti zdar!
Ing. Jan Kodet, Ph.D., MBA
 

2

Kulturně propagační komise ve své zprávě připomíná 
bohatou škálu akcí, které pomohly přiblížit myslivost dě-
tem i dospělým – od tradičního mysliveckého plesu, přes 
kurzy „Z myslivosti“ a „Pro myslivecké hospodáře“, účast 
na Bezvafestu v Litoměřicích, až po zapojení do celo-
republikové akce „Naší klubovnou je příroda“. Důraz je 
kladen na osvětu, spolupráci se školami a na systema-
tickou práci s veřejností. 

Myslivecká komise ve své zprávě vzpomíná na dlouho-
letého předsedu komise Petra Křivánka, který významně 
ovlivnil myslivost v našem okrese. Zpráva dále hodnotí 
okresní chovatelskou výstavu trofejí, jež proběhla v rámci 
Dnů přírody a myslivosti v Roudnici nad Labem a na níž se 
prezentovala většina honiteb našeho okresu. Výstava 
ukázala vysokou úroveň chovatelské práce v honitbách a 
zdůraznila význam spolupráce mezi zemědělci, lesníky a 
myslivci i důraz na výchovu dětí a mladé generace. 

Podrobnosti k jednotlivým oblastem – ekonomice, 
kynologii, střelbě, kulturně-propagační činnosti i 
myslivecké praxi – naleznete v příslušných zprávách v této 
ročence. Doporučuji se k nim vrátit nejen informativně, 
ale i jako k inspiraci, kde se můžeme zapojit, pomoci nebo 
přivést nové zájemce o naši společnou činnost.

Rád bych také zmínil dvě významné akce nadcházející-
ho roku. Dne 21. března se uskuteční tradiční myslivecký 
ples OMS. Obracíme se tímto na jednotlivé myslivecké 
spolky s prosbou o sponzorský dar v podobě kusu či kusů 
zvěřiny do tomboly. Jako výraz poděkování obdrží každý 
spolek, který poskytne dar, dvě volné vstupenky na ples. 
Věříme, že díky těmto darům se nám podaří zvýšit atrak-
tivitu tomboly a vytvořit příjemnou společenskou událost 
pro širokou mysliveckou i nemysliveckou veřejnost. Výtě-
žek z tomboly bude plně využit na rozvoj myslivosti v na-
šem okrese a na podporu práce s dětmi a mládeží.

V příštím roce plánujeme také výstavu trofejí v Litomě-
řicích. Budeme velmi rádi, pokud jednotlivé spolky před-
staví své trofeje jako ukázku chovatelské práce ve svých 
honitbách. Nejde jen o čísla a medaile, ale především o 
prezentaci zodpovědného hospodaření se zvěří, péče o 
krajinu a dlouhodobé práce, která za každou trofejí stojí. 
Tato výstava bude zároveň dobrou příležitostí ukázat ve-
řejnosti, co všechno myslivost obnáší.

Rád bych také využil této příležitosti k výzvě směrem 
ke všem, kteří se ve svých spolcích věnují dětským 
kroužkům, přírodovědným aktivitám nebo jakékoli formě 
práce s mládeží. Pokud ve vašem spolku působí vedoucí 
dětského kroužku, velmi uvítáme, když se nám ozvete.

Rádi bychom v příštím roce uspořádali společné 
setkání všech vedoucích z okresu – prostor pro sdí-
lení zkušeností, nápadů, materiálů a pro hledání 
cest, jak si vzájemně pomoci. Práce s mládeží je 
dlouhodobě jednou z našich priorit a věříme, že díky 

Zpravodaj OMS Litoměřice 2025
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Vážení myslivci, vážení přátelé přírody,

rok 2025 byl pro kulturně propagační komisi bohatý na 
akce, které měly za cíl nejen upevnit myslivecké tradice, 
ale také přiblížit myslivost široké veřejnosti. Dovolte mi 
shrnout nejdůležitější události.

15. března – Myslivecký ples OMS Litoměřice

Tradiční myslivecký ples se konal v prostorách hotelu 
Koliba v Litoměřicích. Těšili jsme se z hojné účasti a skvělé 
atmosféry. Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli 
na přípravě bohaté tomboly a věnovali do tomboly ceny – 
bez vás by ples nebyl tak úspěšný.

Únor a březen – Zahájení kurzů „Z myslivosti“ a „Pro 
myslivecké hospodáře“

Pod vedením našich zkušených lektorů proběhla teo-
retická příprava adeptů, která je nezbytným základem pro 
získání loveckého lístku a pro výkon funkce mysliveckého 
hospodáře. 

Jaro – Zkoušky adeptů

V řádném (únor) i náhradním/opravném termínu (du-
ben) se zkoušek zúčastnilo celkem 14 adeptů, přičemž 
všichni úspěšně složili zkoušku a získali lovecký lístek. Gra-
tulujeme!

21. června – Bezvafest v Litoměřicích

Na této akci jsme představili myslivost široké ve-
řejnosti. Velký zájem vzbudila laserová střelnice, která 
umožnila návštěvníkům vyzkoušet si střelbu v bezpečné 
podobě. Nechyběla osvěta o významu myslivosti, péči o 
zvěř a krajinotvorbě. Akce byla skvělou příležitostí ukázat, 
že myslivost není jen lov, ale i ochrana přírody.

27. září – Celorepubliková akce ČMMJ „Naší klu-
bovnou je příroda“ v Třebívlicích

Pod vedením předsedy OMS Ing. Jana Kodeta, Ph.D., 
jsme připravili pro veřejnost pestrý program: ukázky 
lovecké kynologie, dravců, troubení, laserová střelnice, 
dron, dětské soutěže a tvořivé úkoly. Akce se velmi vydaři-
la a přilákala mnoho návštěvníků.

4. října – Zkoušky pro myslivecké hospodáře

Zkoušky proběhly na střelnici v Liběšicích. Děkujeme 
místnímu mysliveckému spolku za pronájem těchto 
prostor. Celkem se kurzu účastnilo 9 uchazečů, všichni 
uspěli, jeden dokonce s vyznamenáním. Gratulujeme! 

Říjen – Povinné střelby adeptů kurzu „Z myslivosti“

Praktická část přípravy adeptů proběhla úspěšně, 
všichni prokázali potřebné znalosti a dovednosti.

KULTURNĚ PROPAGAČNÍ KOMISE Celoroční edukativní akce pro děti

Naši členové se průběžně celý rok účastnili besed a 
programů pro děti v mateřských i základních školách. 
Pokud byste měli zájem o přednášku či program pro děti, 
neváhejte se na nás obrátit – rádi přijedeme.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě akcí, a ta-
ké všem účastníkům, jako organizátory nás vždy těší zá-
jem a hojná účast ze strany veřejnosti.

Již nyní se těšíme na myslivecký ples, který plánujeme 
na 21. března 2026, přičemž bychom Vás rádi opět požá-
dali o podporu tomboly. Věříme, že bude opět krásným 
setkáním všech přátel myslivosti. Kromě plesu chystáme i 
otevření obou kurzů, a to jak kurzu Myslivosti (pro získání 
loveckého lístku), tak kurzu Pro myslivecké hospodáře. 
Aktuální informace jsou na webu OMSu a přihlášky přijí-
máme do 10. ledna 2026. 

Za kulturně propagační komisi

Ing. Lada Dolejšová Sekerová, Ph.D.

předsedkyně KPK OMS Litoměřice 

Vážené myslivkyně,myslivci,lovečtí kynologové,

dovolte abych s blížícím se koncem kalendářního roku 
provedl krátké zhodnocení práce kynologické komise. 
Kynologická komise sdružuje kynologické nadšence, kte-
rým není lhostejný osud lovecké kynologie. Scházejí se, 
každou první středu v měsíci od 17 hodin v kulturním 
domě v Travčicích. Řeší zde přípravu loveckých zkoušek 
psů a delegování rozhodčích (jejichž základna rychle 
stárne a mladých moc nepřibývá) na tyto zkoušky.

Sezóna začíná svodem loveckých psů, který se konal 
12.4. v MS Sulejovice zúčastnilo se ho 12 ostatních ple-
men a 11 ohařů. Psy posuzovali nestoři litoměřické kyno-
logie MVDr. Jaroslav Švec a Ing. Josef Braťka. Následovaly 
zkoušky vloh, které se konaly 19.4. v MS Čížkovice Úpo-
hlavy a zúčastnilo se jich 12 ostatních plemen a 8 ohařů. 
Zkoušky nováčků proběhly na noře HS Klapý za účasti 7 
psů. Zkoušky z vodní práce se konaly 19.7. v MS Travčice 
za účasti pouze dvou psů. 16.7. se v MS Český granát ko-
nal poslední ročník lesních zkoušek, kterého se zúčastnilo 
5 ostatních plemen a 4 ohaři. Je třeba MS Český granát 
poděkovat, jmenovitě p. Lukáši Mendovi, za spolupráci a 
doufáme, že se sem někdy zkouškami vrátíme. 
7.9.proběhly v MS Evaň podzimní zkoušky ohařů, kterých 
se zúčastnilo 6 ohařů, v této honitbě se PZ konaly poprvé 
a rozhodčí i vůdci byli spokojeni. 

 

KYNOLOGICKÁ KOMISE

2025
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Všestranné zkoušky ostatních plemen se tradičně ko-
naly v MS Úštěk a úštěčtí myslivci opět nezklamali a při-
pravili zkoušky perfektně, zúčastnilo se 6 psů. Zkoušky k 
vyhledávání, vyhánění a nahánění zvěře se tradičně ko-
naly v MS Pyrop Třebívlice, které poskytlo honitbu a tra-
dičně perfektní občerstvení, zkoušek se zúčastnilo 12 psů. 
Lovošského poháru, jehož součástí jsou barvářské zkouš-
ky, které se konaly 11.10. a zúčastnilo se jich 6 psů a 
barvářské zkoušky honičů, kterých se zúčastnilo 10 psů o 
den později. Perfektní zázemí s občerstvením poskytl MS 
Sulejovice, perfektně připravenou honitbu MS Lovoš. Vše-
stranné zkoušky ohařů, které byly věnovány významné-
mu kynologovi našeho okresu panu Václavovi 
Kratochvílovi se konaly opět  v MS Úštěk a zúčastnilo se 
ho 8 psů. Sézona zkoušek skončila honičskými zkouš-
kami, kde nám honitbu poskytl MS Velemín-Boreč, 
obůrka proběhla v režijní honitbě LČR Milešovka a stopy v 
MS Lovoš. Zkoušek se zúčastnilo 5 psů, ale žádný pes bo-
hužel zkoušky nedokončil. Zázemí poskytl Ing. Jiří Ska-
lický. 

Tradičně bych chtěl ještě jednou poděkovat všem 
mysliveckým spolkům a honebním společenstvím za po-
moc při uspořádání zkoušek.

Krajskému úřadu v Ústí nad Labem za poskytnuté do-
tace a Ing. Ladě Dolejšové Sekerové, Ph.D. a navrátivší se 
Ing. Lence Kobylkové za administrativní přípravu zkoušek.

,,Lovecké kynologii zdar!"

Karel Klejna

Předseda kynologické komise OMS Litoměřice

MYSLIVECKÁ KOMISE

Vážení myslivci, vážení přátelé přírody,

rok 2025 byl pro naši mysliveckou komisi rokem 
plným výzev i krásných společných zážitků. Dovolte mi 
krátce shrnout nejdůležitější události.

Vzpomínka na dlouholetého předsedu komise

Tento rok byl pro nás bohužel také rokem smutku. 
Opustil nás dlouholetý předseda myslivecké komise Petr 
Křivánek, který svou prací, zkušenostmi a osobním na-
sazením významně ovlivnil myslivost v našem okrese. Byl 
skvělým člověkem, na kterého budeme všichni s úctou a 
vděčností vzpomínat. Doufám, že jsme první rok bez jeho 
vedení zvládli tak, aby na nás mohl být hrdý. Velké podě-
kování patří všem, kteří pod jeho vedením pracovali a kte-
ří mi letos pomohli zorganizovat výstavu trofejí – bez vás 
by to nebylo možné.

Ozdravná akce pro spárkatou zvěř

Plánovaná ozdravná akce pro spárkatou zvěř bohužel 
nemohla být realizována. Důvodem bylo vydání opatření 
obecné povahy Ministerstva zemědělství, kterým došlo ke 
změně metodiky kontroly zdravotního stavu a medikace 
spárkaté zvěře. Tyto postupy je nyní možné provádět 
pouze v oborách, nikoli ve volných honitbách. Přesto věří-
me, že i nadále budeme hledat cesty, jak zajistit zdraví 
naší zvěře v souladu s platnými předpisy.

Okresní chovatelská výstava trofejí

Významnou akcí letošního roku byla okresní chovatel-
ská výstava trofejí, která proběhla v rámci Dnů přírody a 
myslivosti v Roudnici nad Labem ve dnech 5.–7. června 
2025.

K hodnocení předložilo trofeje 65 % honiteb evi-
dovaných pod OMS Litoměřice (ORP Roudnice nad 
Labem, Lovosice a Litoměřice). Celkem bylo vystaveno:

    • 371 trofejí srnčí zvěře

    • 28 muflonů

    • 78 daňků

    • 6 jelenů

    • 1 kňour a 2 jezevci

Významné trofeje byly obodovány dle normativů CIC a 
30 z nich získalo medaili. Výstava probíhala v knihovně 
Ervína Špindlera a navštívilo ji přes 400 návštěvníků.

Ve čtvrtek 5. června se v zámeckém parku konal do-
provodný program pro děti i veřejnost. Společně se za-
městnanci LČR, firmou STROM, studenty lesnické školy ve 
Šluknově a zástupci kynologické komise OMS Litoměřice 
jsme představili význam spolupráce mezi zemědělci, 
lesníky a myslivci. K vidění byla zemědělská technika, 
dron s termovizí používaný k záchraně mláďat při senose-
čích, ukázky vábení, troubení, sokolnictví i lovecká pleme-
na psů. Celý den se nesl v duchu myšlenky, že myslivost 
není jen o lovu, ale především o vztahu k přírodě, krajině, 
životnímu prostředí a tradicím.

Týden myslivosti zakončila slavnostní Svatohubertská 
mše v kostele Narození Panny Marie, doprovázená Tru-
bači z Kladské.

Poděkování

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě výstavy, 
hodnocení trofejí, programu v zámeckém parku i na or-
ganizaci mše. Zároveň bych ráda poděkovala Městu 
Roudnice nad Labem, jelikož pro výstavu bezplatně zapůj-
čilo prostory a pro organizaci akce jsme měli jejich plnou 
podporu, čehož si velmi vážíme. Velké díky patří i všem 
návštěvníkům, kteří se Dnů přírody a myslivosti zúčastnili. 

2025
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Pevně věřím, že i v nadcházejícím roce bude chovatel-
ská přehlídka trofejí v Litoměřicích důstojnou vizitkou 
chovatelských úspěchů v našem regionu a že trofeje k po-
souzení předloží co nejvíce honiteb. 

Aktuální nákazová situace v české republice

Aujeszkyho choroba 

Aujeszkyho choroba je virové onemocnění postihující 
široké spektrum hospodářských i volně žijících zvířat. Re-
zervoárem viru jsou v současné době divoká prasata, na-
kazit se mohou téměř všechny druhy savců kromě 
člověka a primátů. Léčba ani vakcinace se v současné so-
bě neprovádí. Byl proveden monitoring úhynů loveckých 
psů na ACH v  letech 2017-2023, přičemž bylo potvrzeno 
24 případů. Informace viz: https://www.svscr.cz/zdravi-
zvirat/aujeszkyho-choroba-prasat/ 

Ptačí chřipka 

Ptačí chřipka je bohužel stále aktuálně se šířící virové 
onemocnění postihující ptáky, ale je přenosná i na 
člověka (zoonóza). V posledních měsících bylo zachyceno 
poměrně dost případů ptačí chřipky v  nekomerčních 
malochovech i v  komerčních chovech drůbeže v  česku, 
ale i v  celé Evropě. Aktuální informace lze čerpat ze 
stránek SVS: https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/ptaci-
chripka-influenza-drubeze/ptaci-chripka-v-cr/. 

Katarální horečka ovcí 

Vzhledem k výsledkům entomologického monitoringu 
(minimální činnost krevsajícího hmyzu) za měsíc listopad 
vyhlásila SVS v  ČR od 1.12.2025 tzv.  období sezónně 
prosté katarální horečky ovcí (KHO).

Myxomatóza zajíců 

Od srpna letošního roku dochází k  šíření virového 
onemocnění myxomatózy. Laboratorně bylo potvrzeno již 
přes 20 případů infikovaných zajíců, přičemž většina pří-
padů byla lokalizována v  Jihomoravském a Olomouckém 
kraji, nicméně další případy byly potvrzeny ve Zlínském a 
Pardubickém kraji. Vzhledem k hlavní cestě šíření krevsa-
jícím hmyzem lze očekávat, že během zimního období ne-
bude docházet k výraznému šíření nákazy, virus se ale šíří 
i kontaktem mezi zvířaty a přenos je možný i kontami-
novanými předměty. Na místě je zvýšená obezřetnost 
vzhledem k nápadným symptomům, kterými jsou: typické 
otoky v oblasti očí, uší, pysku a nosu. Kůže je zduřelá a za-
nícená i  na pohlavních orgánech a  končetinách. Vznikají 
uzlovité kožní léze tzv.  myxomy. Na kůži a  sliznicích se 
tvoří krusta, puchýřky a strupy.

Africký mor prasat 

V souvislosti s příznivou nákazovou situaci (poslední 
pozitivní případ AMP byl potvrzen 22. 8. 2024 u ulovené-
ho prasete divokého) schválila Evropská komise změnu 

regionalizace pro Českou republiku ve vztahu k AMP. Celé 
původní uzavřené pásmo I bylo zrušeno a uzavřené 
pásmo II bylo změněno na uzavřené pásmo I. Změna je 
uvedena v nařízení č. 2028/1924 ze dne 19. 9. 2025. Pro 
Českou republiku je to již druhá úspěšná eradikace AMP v 
populaci prasat divokých.

Slintavka a kulhavka (SLAK) 

Nákazová situace v ČR je nadále velmi příznivá, od srp-
na letošního roku již nedochází k  testování mléka ani 
k monitoringu volně žijících zvířat. 

Za mysliveckou komisi

Ing. Lada Dolejšová Sekerová, Ph.D.

předsedkyně myslivecké komise OMS Litoměřice 

Střelecká komise pořádala v roce 2025 tradiční tři zá-
vody, a to Okresní přebor a otevřený závod v malorážce 
na střelnici Opárno, dále Okresní přebor a otevřený zá-
vod na loveckém kole na střelnici Jablonec u Libčevsi. Je 
škoda, že střelnice v Trávčicích byla prodána. Tyto závody 
proběhly první soboty v dubnu a květnu. Na závěr jsme 
pořádali první neděli v říjnu Okresní přebor a otevřený 
závod na baterii na střelnici Evaň.

Na příští rok plánujeme stejné střelecké závody. 
Okresní přebor a otevřený závod K4M v první sobotu v 
dubnu na střelnici Opárno. Lovecké kolo a otevřený zá-
vod první sobotu v květnu. Tuto akci plánujeme v příštích 
letech na střelnici Skalice, která je již v provozu. První ne-
děli v říjnu je plánován Okresní přebor a otevřený závod 
na baterii na střelnici Evaň. 

Na závěr přeji mnoho zdraví, štěstí a střeleckých zážit-
ků. 

Spolky, které mají zájem o zveřejnění svých stře-
leckých akcí na stránkách OMS, mohou tyto nahlásit k 
zveřejnění jednatelce pí. Kobylkové. 

 za střeleckou komisi 

 Jaroslav Pettrich

 předseda střelecké komise OMS Litoměřice

STŘELECKÁ KOMISE

2025
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Rok 2025 byl pro Okresní myslivecký spolek Litoměři-
ce rokem stabilního hospodaření, pokračující spolkové 
činnosti a rozumného nakládání s prostředky, které má-
me svěřené. Rozpočet OMS byl plánován jako vyrovnaný 
a podařilo se jej nejen dodržet, ale v závěru roku dosáh-
nout předpokládaného kladného hospodářského vý-
sledku. K tomu významně přispěla realizovaná úspora 
mzdových nákladů a také důsledná kontrola výdajů na-
příč činností OMS.

Tradiční akce, které jsou dlouhodobě nedílnou součás-
tí našeho spolkového života – okresní myslivecký ples, 
chovatelská přehlídka trofejí, střelecké soutěže a kynolo-
gické akce – proběhly úspěšně a bez finančních ztrát. 
Stejně tak pokračovaly kurzy pro adepty prvního lovecké-
ho lístku, školení hospodářů a proškolených osob. Velmi 
pozitivně hodnotíme také vzdělávací a osvětovou akci pro 
děti „Naší klubovnou je les“, která se setkala s velkým 
ohlasem a naplnila jednu z našich dlouhodobých priorit – 
přiblížit myslivost mladé generaci a veřejnosti. 

Z dotačních prostředků se podařilo pořídit gravírovací 
stroj, který nám v dalších letech umožní vyrábět vlastní 
ceny pro soutěže a tím významně snížit náklady na ceny 
a ocenění. Z dotačních zdrojů bylo také pořízeno vyba-
vení určené pro pořádání vzdělávacích akcí pro děti a 
mládež, což do budoucna posiluje naši schopnost smys-
luplně a dlouhodobě pracovat s mladými zájemci o příro-
du a myslivost. 

V nejbližším období se Komise pro ekonomiku zaměří 
na revizi finančních prostředků uložených u bankovních 
institucí s cílem zajistit efektivní a stabilní výnosy. Cílem je 
posílit rozpočtovou jistotu OMS i v dalších letech a pokra-
čovat ve fungování bez dluhů a s odpovědným naklá-
dáním se svěřenými prostředky. 

Rád bych poděkoval všem členům, spolkům a or-
ganizátorům akcí za jejich čas, práci a podporu. Společné 
úsilí a vzájemná odpovědnost jsou tím, co drží náš spolek 
stabilní, aktivní a živý. 

Myslivosti zdar! 

Ing. Miroslav Kučera 

Předseda ekonomické komise OMS Litoměřice

Vážení přátelé,

Dovolte mi, abych vás touto cestou informovala o 
novinkách a akcích, které jsou spjaty s  myslivostí, 
mysliveckými spolky, potažmo Okresním mysliveckým 
spolkem Litoměřice…

Jako první bych vás chtěla informovat o změně na po-
zici jednatelky. Vzhledem k  výsledkům voleb a zvolení 
paní Ing. Lady Dolejšové Sekerové, Ph.D. do Okresní 
myslivecké rady OMS Litoměřice, se vzdala své funkce 
jednatelky a na její funkci byla dosazena „staronová“ 
jednatelka Ing. Lenka Kobylková. Úřední hodiny zůstávají 
stejné, čili každé pondělí od 16:30 – 19:00.

Další události, změny a informace tohoto roku :

    • Nová vyhláška o době lovu: co se mění?

Ochrana lišek: Nová doba lovu lišky obecné od 1. čer-
vence do konce února chrání mláďata v období vrhu.

Úpravy lovu spárkaté zvěře:  Změny v dobách lovu 
mláďat (daňče, kolouch).

Ochrana vodních ptáků:  Zrušení možnosti lovu lysky 
černé, poláka chocholačky a poláka velkého.

Prodloužení platnosti výjimek:  Platnost ustanovení o 
výjimkách z dob lovu prodloužena do roku 2030.

Účinnost od 1. dubna 2025: Vyhláška nabyla platnosti 
1. dubna 2025.

    • Dne 20.6.2025 se na schůzi Výboru pro invazní 
a nepůvodní druhy  hlasovalo o návrhu nařízení ES, kte-
rým se mění prováděcí nařízení (EU) č. 2016/1141 za úče-
lem aktualizace seznamu invazních a nepůvodních druhů 
s  významným dopadem na Unii. Na základě hlasování 
bylo rozhodnuto o zařazení jelena siky na tento seznam. 
Proti návrhu hlasovala Česká republika, Dánsko, Řecko, 
Lotyšsko, Malta, Slovinsko a  Rakousko. Neutrální 
stanovisko zaujalo Polsko.

    • Nový zákon o zbraních a změny v myslivecké 
legislativě od 1.1.2026

Zásadní změny, které se dotknou každého myslivce:

1. Zbrojní průkazy a průkazy zbraně končí

Od ledna 2026 budou zrušeny papírové zbrojní průka-
zy i  průkazy zbraně. Tyto dokumenty nahradí zbrojní 
oprávnění, které bude vedeno výhradně elektronicky 
v Centrálním registru zbraní (CRZ). V případě potřeby bu-
de možné vytisknout si tzv. zbrojní list na Czech POINTu 
nebo prokázat oprávnění elektronicky přes Portál obča-
na.

ZPRÁVA JEDNATELKY KOMISE PRO EKONOMIKU
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2. Nové podmínky pro mysliveckou stráž 
a mysliveckého hospodáře

Nově bude podmínkou pro ustanovení myslivecké strá-
že a  mysliveckého hospodáře právě zbrojní oprávnění, 
nikoliv zbrojní průkaz, jak tomu bylo dosud. Změna je 
legislativně-technická, obsahově se požadavky zásadně 
nemění.

3. Povinnosti a oprávnění při kontrolách v honitbě

Myslivecká stráž nebude oprávněna požadovat před-
ložení zbrojního průkazu ani průkazu zbraně, neboť tyto 
dokumenty již nebudou existovat. Kontrolu oprávnění bu-
de možné provádět elektronicky. Novinkou je, že 
myslivecká stráž bude moci při  výkonu své funkce nosit 
zbraň viditelně, což zákon dosud výslovně neupravoval.

4. Lov se zbraní bez nutnosti mít u sebe doklady

Lovci již nebudou muset mít u sebe fyzický zbrojní prů-
kaz ani průkaz zbraně. Oprávnění k  držení a  používání 
zbraně se ověřuje elektronicky. Papírové doklady budou 
nahrazeny záznamem v CRZ a případně zbrojním listem.

Další významné změny v zákoně o myslivosti:

5. Možnost použití krátké kulové zbraně 
při dostřelné ráně

Nově bude možné použít vhodnou krátkou kulovou 
zbraň při dostřelné ráně nebo k usmrcení zvěře v odchy-
tovém zařízení. Podmínkou je, aby osoba měla zbrojní 
oprávnění k  nošení zbraně a  zároveň byla oprávněna 
k lovu.

6. Rozšíření možnosti nočního lovu

Zákon rozšiřuje výčet druhů zvěře, které je možné lovit 
v noci. K  již dříve povolené černé zvěři a  liškám nově při-
bývají:

samice a mláďata všech druhů spárkaté zvěře, jezevec 

lesní, zajíc polní, králík divoký, kuna skalní.

Tato změna přináší širší možnosti regulace početních 
stavů některých druhů zvěře.

Za zmínku stojí situace týkající se lovu zajíce za noci. 
Ačkoliv novela lov za noci umožňuje, zároveň stále platí, 
že zajíce lze střílet pouze brokovou zbraní při společném 
lovu, za účasti minimálně tří střelců a  určeného počtu 
loveckých psů. Tento rozpor ukazuje na to, že ne vše, co 
je legislativně povoleno, je vždy prakticky proveditelné.

    • Volba předsednictva ČMMJ na období 2025 - 2030

Volební Sbor zástupců Českomoravské myslivecké 
jednoty v úterý 28. října rozhodl o složení nového před-
sednictva a Dozorčí rady pro funkční období 2025–2030. 
Volby potvrdily kontinuitu ve vedení. 

Stávající předseda Ing. Jiří Janota obhájil svůj mandát, 
na pozici místopředsedy pro ekonomiku a legislativu byl 
znovuzvolen JUDr. Petr Valenta. Do čela spolkové činnosti 
se postavil nově zvolený Ing. Petr Honeš.

Provozní doba sekretariátu o svátcích: platby ČP   

Doporučujeme využít platbu bankovním převodem. 
Platbu bankovním převodem zadejte nejpozději do 
30.12., aby mohla být včas zpracována. Děkujeme za vaši 
vstřícnost.

Úřední hodiny OMS budou přes svátky standardní, čili 
každé pondělí od 16:30 – 19:00

Při platbách převodem uvádějte ve variabilním symbo-
lu celé rodné číslo. Podrobné informace o  platbě a  výši 
členského příspěvku naleznete ve svém profilu v členské 
evidenci SW Diana

2025
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Členský příspěvek je možno platit až na 3 roky tj.  na 
roky 2026-28. Při  platbě prosím uveďte do poznámky 
k platbě ČP2026-2028 

Myslete na bezpečnost při společných lovech!

Pojištění odpovědnosti pořadatele společného lovu 
KLASIK – 1 000 Kč / den

Pojištění odpovědnosti pořadatele společného lovu 
OPTIMUM – 2 500 Kč / den

Toto pojištění vám poskytuje ochranu pořadatele i v 
případě, že vznikne škoda nezjištěným viníkem, a lze také 
připojistit úraz honců, psovodů nči loveckých psů – včetně 
léčebných výloh či úhynu zvířete.

Ing. Lenka Kobylkován

Přílohy :

    1. Dovolujeme si Vás požádat, abyste v rámci svých 
mysliveckých spolků umožnili podepisování petice nebo 
zajistili umístění petičních archů na dobře dostupném 
místě.

K této žádosti přikládáme:

text petice

petiční archy k podpisu

Vyplněné petiční archy prosím zasílejte na adresu:

STOP sečení srnčat

U Školy 2653/5

370 06 České Budějovice 5

Velice děkujeme za Vaši spolupráci.

2025
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http://www.cervenatlapka.cz/
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Jarní svod  18.4.2026

Zkoušky vloh ohařů a ostatních plemen 25.4.2026

Barvářské zkoušky – Beagle klub 30.5.2026

Barvářské zkoušky honičů – Beagle klub 31.5.2026

Zkouška nováčků – bezkontaktní norování 11.7.2026

Zkoušky z vodní práce 18.7.2026

Lesní zkoušky ohařů a ostatních plemen 15.8.2026

Podzimní zkoušky ohařů a ostatních plemen 5.9.2026

Všestranné zkoušky ohařů – Klub českého fouska 11.-13.9.2026

Všestranné zkoušky ostatních plemen 19.9.2026

Zkoušky k vyhledávání, vyhánění a nahánění spárkaté zvěře 26.9.2026

Barvářské zkoušky 10.10.2026

Barvářské zkoušky honičů 11.10.2026

Všestranné zkoušky ohařů 17.-18.10.2026

Honičské zkoušky 21.-22.11.2026

Individuální zkouška v norování Dle požadavků vůdců 

Individuální zkouška barvářů Dle požadavků vůdců 

  

PLÁN KYNOLOGICKÝCH AKCÍ 2026

2025


